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Termo de Desistência de Bolsista
Subprojeto PIBID Biologia e Educação Física da UFV

[Cidade], [data]
Eu, [nome completo do bolsista], portador(a) do RG nº [número do RG] e CPF nº [número do CPF], matriculado(a) no curso de [Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Educação Física] da Universidade Federal de Viçosa (UFV), sob matrícula nº [número da matrícula], declaro, por meio deste termo, minha desistência da bolsa de Iniciação à Docência do Subprojeto de Biologia e Educação Física (Bio-Eff) do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) da UFV, a partir de [data de início da desistência].
Motivo(s) da desistência:
[Descrever o(s) motivo(s) da desistência da bolsa de forma clara e objetiva. Exemplos: dificuldades em conciliar as atividades do PIBID com as atividades acadêmicas, problemas de saúde, mudança de cidade, oportunidade de trabalho incompatível com o programa, etc.].
Declaro estar ciente:
1. De que a desistência da bolsa implica na interrupção do recebimento dos pagamentos a partir da data indicada acima.
2. Da necessidade de entregar todos os relatórios e documentos referentes às atividades desenvolvidas no PIBID, ao coordenador de área, na mesma data de envio deste termo de desistência, conforme orientação da coordenação. 
3. De que a desistência da bolsa poderá implicar na impossibilidade de participar de futuras edições do PIBID, conforme as normas do programa.
4. De que, caso tenha recebido algum pagamento indevidamente após a data de desistência, deverei restituir o valor à UFV, conforme as orientações da coordenação de área do PIBID.
Este Termo de Desistência está de acordo com as disposições da Portaria nº 90/2024 da CAPES, que regulamenta o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID).

	



	[nome completo do bolsista e assinatura]
Bolsista do PIBID UFV
Subprojeto Bio-Eff





Recebimento do termo e ciência da desistência pela coordenação de área do PIBID:

	

	Professor Eduardo França Castro
Coordenador de Área do PIBID
Subprojeto Bio-Eff




Observações:
I. Este termo foi disponibilizado a todos os bolsistas do PIBID Bio-Eff, no início de sua atuação no programa, a fim de padronizar o procedimento e de que todos tenham ciência.
II. O bolsista se compromete a entregar este Termo de Desistência juntamente com todos os relatórios e documentos referentes às suas atividades no PIBID. Entretanto, em situações excepcionais e devidamente justificadas, como problemas de saúde comprovados por atestado médico, a coordenação do subprojeto poderá analisar a possibilidade de conceder um prazo adicional para a entrega da documentação.
III. Este termo pode ser assinado digitalmente e enviado para o e-mail do Coordenador de Área. A coordenação assinará o documento e enviará sua ciência para o solicitante.
IV. Em caso deste termo ser impresso, o mesmo deve ter duas vias, sendo uma via para o bolsista e outra para a coordenação do subprojeto.
V. É importante que o bolsista comunique sua desistência à coordenação do subprojeto com antecedência e, na data de entrega do termo, entregue todos os documentos e/ou relatórios de sua responsabilidade.
VI. O bolsista deverá manter uma cópia deste termo, após a assinatura do coordenador de área, para seus registros.
VII. A coordenação do PIBID manterá uma cópia do termo de desistência arquivada, para fins de controle e prestação de contas. 
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